

## Appel d'offres

### VILLE DE MONTRÉAL

#### Service de l'approvisionnement

#### Erratum

Veillez prendre note qu'une erreur s'est glissée dans la transcription des numéros des appels d'offres suivants, publiés dans le journal Le Devoir en date du 11 janvier 2023 :

- **22-19727** « Services professionnels en architecture et en ingénierie pour la réalisation des travaux d'aménagement en vue de l'intégration du libre-service aux bibliothèques Ile Bizard et Yves-Ryan »

- **22-19732** « Services professionnels en architecture et ingénierie pour les travaux de réfection du théâtre Outremont »

En effet, ceux-ci doivent se lire de la manière suivante : **23-19727 et 23-19732**

Fait à Montréal, le 17 janvier 2023

Le greffier de la Ville,

Emmanuel Tani-Moore, avocat